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Mednarodni strokovni sejem IFAM in INTRONIKA 2017

Na celjskem sejmišču je v or-
ganizaciji podjetja ICM d.o.o. 
od 25. do 27. januarja 2017 
potekal sejem IFAM & INTRO-
NIKA 2017 s celovito pred-
stavitvijo stanja tehnike na 
področju avtomatizacije, me-
hatronike ter industrijske in 
profesionalne elektronike. Šte-
vilni razstavljavci iz Slovenije in 
petih drugih evropskih držav 
(Avstrije, Nemčije, Madžarske, 
Italije in Srbije) so predstavili 
integralne ponudbe izdelkov 
in tehnologij, zastopniško pa 
še vrsto poznanih dobaviteljev 
tovrstne opreme iz drugih dr-
žav sveta. 

Utrinek iz razstavnega prostora 
Na sejmu smo lahko videli izredno 
bogat razvoj in ponudbo sodobnih 
senzorjev in merilnikov (tudi doma-
čih podjetij) ter različno moderno 
elektronsko opremo za industrijsko 
avtomatizacijo. Pri tem še poseb-
no izstopa ponudba močnostne 
elektronike, vključno z napajalniki 
in elementi za gradnjo električnih 
in elektronskih omrežij. Predsta-
vljeni so bili tudi industrijski roboti 
vodilnih svetovnih proizvajalcev za 
vgradnjo v robotizirane obdeloval-
ne in montažne celice. Seveda je 
bila opazna tudi bogata ponudba 
opreme za računalniško vodenje 
in nadzor proizvodnih procesov ter 
označevanje. Programi sestavin in 
enot strojniškega dela mehatronike 
so bili skromni, sicer pa je to pred-
vsem sejem elektronike.

Na sejmu se je predstavila tudi Fa-
kulteta za strojništvo Univerze v 
Ljubljani. V ospredju je bila predsta-
vitev fakultetnih serijskih publikacij, 
strokovne revije Ventil in znanstve-
ne revije Strojniški vestnik. Preko 
promocijskih materialov pa so svoje 
dosežke na raziskovalnem področju 
in v sodelovanju z industrijo pred-
stavili laboratoriji LASIM (Laborato-
rij za strego, montažo in pnevmati-
ko), LAVAR (Laboratorij za varjenje), 
LFT (Laboratorij za fl uidno tehniko), 

LASOK (Laboratorij za transportne 
naprave in sisteme ter nosilne stroj-
ne konstrukcije) in LAP (Laboratorij 
za preoblikovanje). 

Sejem je po videnem uspel in tudi 
v prihodnjem letu lahko na sejmu 

IFAM in INTRONIKA konec januarja 
2018, ki ga organizatorji že naja-
vljajo, pričakujemo še več novosti in 
pestro ponudbo. 

Dr. Mihael Debevec
UL, Fakulteta za strojništvo

Razstavni prostor Univerze V Ljubljani, Fakultete za strojništvo
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